
令和７年７月１５日 

第３回 

新宿区立市谷小学校 

地域協働学校運営協議会 

 

第 3回地域協働学校運営協議会開催 議事録概要をご報告いたします 

・日時 令和７月８日（火）16時～17時 

・場所 市谷小学校校長室 

・出席者 小島代表、西村副代表、池田広恵、目時直子、本橋弘康、最上健太郎、畔栁徹郎（牛込第一中学校

校長）明石真吾（教育支援課）井口校長、増田副校長、遊佐奈美（事務局） 

 

１，代表より 

猛暑続きの中でのお集まりに感謝いたします。ありがとうございます。今日は今学期最後の地域協働学

校運営協議会です。次回開催は 9月となるので、120 周年記念式典についても進めたいと思います。どう

ぞよろしくお願いいたします。 

 

２，学校長より 

毎日暑い中、皆様のご出席に感謝いたします。このような日々でも地域の方々に学校を応援し支えてい

ただき心から感謝しています。いつもありがとうございます。7 月中旬近くになり学校も１学期のまとめ

に入っています。市谷幼稚園では区内の幼稚園、保育園、私立園の教職員が集まり就学前園児の研究会を

行いました。翌日には新宿区教育委員会訪問があり、教育委員、教育指導課、教育支援課の方々による学

校訪問もありました。今子どもたちに配布している第 2期タブレットはアプリ等が更新されています。児

童はもちろんですが教職員が指導するにもさらに使用しやすい物となっています。このようなタブレット

を学校に導入していただいたことに大変感謝いたしております。これも含めこれから先の世の中で成長し

ていく子どもたちに必要な「 生きる力」を付けられるよう育てていきたいと思います。今後１学期も終了

し夏休みに入りますが、長期休暇中も子どもたちが健康に安全に過ごせるように引き続き指導していきた

いと思っております。 

皆様のご協力をよろしくお願いいたします。 

 

３，学校からの報告（配布資料あり） 

副校長より報告 

・教育活動について 

6 月、７月、8月の活動と今後の予定報告あり 

・新宿区教育委員会学校訪問についての報告（強化項目抜粋） 

   タブレット（ICT）活用方…一人一人のニーズに合わせた指導ができておりデジタルとアナログ使用の

均等化がなされていると思った。 

   教科担任制… 教員の特性、専門性を活かした配置「（業））がなされ、教員も子どもたちも表情が良か

った。指導力、タブレット使用のタイミング等も良く未来型学習の在り方を感じた。 

 

４，地域連携事）について 

・8月 29日（金）…2年生 地域のお祭り業）」地域の皆様のご協力お願いいたします。 

・３年生 安全マップを作ろう」、6年生 市谷小学校の歴史を学ぶ」（2学期に予定） 

地域協働学校だより 



５，120 周年記念式典について 

  ・案内状内容確認 

  ・7月中配布予定…招待状送付先確認中 

  ・その他…詳細は都度、学校、PTA、地域で連携して相談と確認をする 

 

５，意見交換 

・今後の行事参加時の熱中症の注意喚起 

・小 P 連研修会にて防犯心理学について教示がありました。犯罪を起こさせないためには、 地域の目」

が防犯抑制になるそうです。挨拶運動など日頃から声を掛け合うことで、まわりからいつも見られてい

ると意識させることが重要だそうです。夏休み中の防犯にもつながればと思います。 

・9月２,３,４日、牛込一中職場体験があります。地域の皆様のご協力をお願いいたします。 

 

 

※次回 9 月 9 日（火）16 時～17 時 市谷小学校校長室  


